2018年中国小篮球联赛
U12组竞赛规程

一、比赛名称
2018中国小篮球联赛
二、主办单位和承办单位主办单位:中国篮球协会
承办单位：各省(区、市）、计划单列市篮球协会；青少年篮球培训机构、俱乐部、基层学校及业余体校
三、参赛对象和组别
（一）参赛对象
中华人民共和国居民、身体健康，符合竞赛规程要求的青少年均可通过中国篮球协会官方微信、微博公众号报名参赛。每人每赛季只能代表一队参加比赛，需持本人二代身份证方可参赛。
（二）参赛组别
1.男子组：2005年9月1日至2007年8月31日出生。
2.女子组：2005年9月1日至2007年8月31日出生。四、报名办法
（一）组队形式：为便于赛事规范管理，参赛队由青少年篮球培训机构、俱乐部、基层学校及业余体校等形式进行报名，也可以自由组队以整队的形式报名参赛，由家长或者教练员担任领队，在报名系统中组队，不接受学生个人直接报名。
（二）参赛人数：每队队员 12 人，领队 1 人，教练员 1 人，
助理教练员 1 人。
（三）报名途径：搜索并关注“中国篮球协会”官方微信或者微博公众号，找到“中国小篮球联赛”报名入口进行网上报名。
（四）报名要求：以整队的形式报名，由教练员、教师或家长等在网上组建球队，报名时须上传参赛人近期免冠照片、二代身份证等相关信息，且需法定监护人同意并提供法定监护人二代身份证号等相关信息，组队时需在线购买保险方可报名成功。比赛开始一周前将关闭本地报名系统。报名系统关闭后，将不允许增加或替换队员。
（五）球队名称

 (
1
)
球队可自由命名，中英文均可，要求积极向上，具有正能量，如球队名称不符合联赛宗旨，须按照组委会要求修改队名。
五、竞赛办法
整个赛事分为省级赛（预赛、决赛）和大区赛。各省级篮协对本辖区内省、市级的比赛进行属地的指导与服务工作。
（一）省级赛
1.省级预赛：
省级预赛时间为 4-6 月份，比赛一般放在周末及节假日进行。
省级预赛在省内各城市的赛区举行，每个赛区每组 4 支队伍，每招募 4 支队伍即可以开始比赛，8 支队以下采用单循环赛制，8 支或 8 支球队以上采用先分组单循环再交叉淘汰的赛制，每队至少进行三场比赛（赛区可按照实际情况进行编排），最终决出各城市的比赛名次。
2.省级决赛：
省级决赛时间为 6 月份，比赛一般放在周末及节假日进行。
比赛不少于 8 支队伍。省级预赛每个赛区第一名必须晋级省级决赛，剩余名额各省级协会可按预赛的赛区的数量和球队数量依次录取。比赛采用先循环再淘汰的赛制，第一阶段采用分组单循环， 第二阶段采用交叉淘汰，决出省级冠军及名次。
（二）大区赛及训练营
1.参赛资格：各省级篮球协会根据省级赛名次分别推荐男子组、混合组各 2 支队伍及个人积分排名前三名参加大区训练营。
2.区域划分：分为东北、华北、西北、华东、华南、西南 6 个区域。
东北（5）：黑龙江、吉林、辽宁、内蒙古、大连；
华北（7）：北京、天津、河北、山西、山东、河南、青岛；西北（5）：陕西、甘肃、宁夏、新疆、青海；
华东（7）：上海、江苏、浙江、安徽、江西、湖北、宁波；华南（7）：广东、广西、海南、湖南、福建、深圳、厦门；西南（5）:重庆、四川、贵州、云南、西藏。
3.大区赛竞赛办法：采用先循环再淘汰的赛制，第一阶段采用分组单循环赛制，第二阶段采用交叉淘汰赛制，决出比赛名次。
六、比赛规则及场地器材
比赛采用中国篮协审定的最新《小篮球规则》。省级预赛阶

段的比赛主办方可根据实际情况选用场地、篮架。省级决赛，大区赛将统一由承办单位提供，且需符合规则的要求：篮筐高度距离地面 2.75 米和比赛用球为 5 号。
七、名次录取与奖励
（一）省级预赛：由承办方为前三名球队颁发获奖证书，个人也可从“中国小篮球联赛”官方网站下载相关证书。
（二）省级决赛：由承办方为前8名颁发奖牌和证书，评选一支队伍为“精神文明运动队”。
（三）大区赛：由承办方为前8名颁发奖牌和证书，评选一支队伍为“精神文明运动队”。评选本赛区的最佳阵容和希望之星。大区赛为最终比赛。
八、赛场纪律
为保证小篮球联赛健康、有序发展,净化比赛环境,制止赛场不文明现象和违背公平竞赛、体育道德的行为发生,组委会特制定本规定。
（一）比赛执行“领队负责制”，领队应由青少年篮球培训机构、俱乐部、基层学校及业余体校主管领导以及自由组队的负责人担任，每次比赛必须到场。
（二）加强赛场文明建设，赛场发生任何事件，必须按组织程序由领队出面处理，教练员、队员、家长、观战同学均在管理之列，大会视他们为一个整体，上述整体内任何一方出现违规， 均由参赛队承担违纪后果，对该队执行赛场及赛后违纪处罚（技术犯规、取消比赛资格的犯规和停赛等）。
（三）对于违规的参赛队，除进行批评教育外还要视情节和问题性质给予处罚，直至赛会通报或取消参赛资格。
九、未尽事宜,另行通知。
十、本规程最终解释权归中国小篮球联赛组委会。
